

Первый успех надо закрепить



► Депутат горсовета Владислав Караханов поздравил сына участника СВО с успешным окончанием школы.

Встреча состоялась в здании «Союза поддержки матерей и жён военнослужащих, участвующих в СВО». О ней **Владислав Караханов** рассказал на своей странице «ВКонтакте».

«**Иван Gladков** окончил с золотой медалью школу № 19 нашего 12 округа. Иван - отличный парень, скромный и отзывчивый, кандидат в мастера спорта по дзюдо, а теперь и золотой медалист.

Моё знакомство с семьёй Ивана началось в конце 2022 года. К сожалению, с трагических известий об его отце. 23 октября 2022 года на позиции роты **Романа Николаевича Gladкова** противник предпринял попытку наступления. Две соседние роты, находящиеся на флангах, не сдержали натиск и отступили. В связи с чем позиции роты под командованием Романа Николаевича образовали выступ вглубь обороны противника. Gladков вовремя успел под-

тянуть артиллерию и ценой своей жизни отразил атаку ВСУ.

Указом Президента РФ от 14.12.2022 года за мужество и героизм, проявленные в ходе проведения военной операции, гвардии старший лейтенант Роман Николаевич Gladков посмертно удостоен награды «Орден Мужества». У него остались двое сыновей: семнадцатилетний Иван и десятилетний **Степан**.

Поздравил Ивана с успешным окончанием школы и одной из первых жизненных побед. Пожелал ему, чтобы на его пути они были неоднократными.

Иван и вся его семья очень гордятся своим отцом - Героем и очень хотят видеть памятную доску на доме, где живут.

Сделаю всё, что от меня зависит, чтобы желание семьи исполнилось».

С личной страницы Владислава Караханова «ВКонтакте»